
Selección Navidad 2012
Lotes, cestas y baúles





	 Sí, es verdad. No se sabe muy bien por qué, pero en Navidad 
somos diferentes. Mejores. Será porque nos contagian su ilusión los 
niños, o porque realmente existe eso que llaman espíritu navideño. 
Sea por lo que sea, el caso es que llegan estas fechas y vuelve la ilu-
sión, incluso en estos tiempos difíciles que nos toca vivir. Buscamos 
el calor de familiares y amigos, hacemos brindis a la luna, tuteamos a 
la diosa fortuna esperando que nos devuelva el guiño...  Y sonreimos.

	 En Grupo Cuevas nos gusta la Navidad porque saca lo mejor 
de nosotros mismos, nuestros mejores deseos, nuestros mejores pro-
pósitos. Porque nos vuelve niños.

	 Nos gustaría que en estas fechas todo el mundo encuentre un 
motivo para ser feliz y que las sonrisas se alargen todo el año.



Lote 3

Lote 2

43,50 €
Con IVA 48,86 €

Castañas Cuevas Chef Almíbar Ligero. Fco. 400 g
Puré castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g
Crema Marrón Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g
Guarnición castañas Cuevas Chef. Pack 2x150 g
Guarnición castañas Cuevas Chef ciruelas/pasas/piñones. Pack 2x200 g

Marrón Glacé Cuevas Gran Selección. Estuche 190 g
Marrón Glacé Cuevas Gran Selección. Fco. 190 g
Marrón Cuevas Conf. Jengibre Gran Selección. Fco. 415 g
Marrón Cuevas Conf. Pedro Ximénez Gran Selección. Fco. 415 g

Bandeja ovalada Anea

Baúl madera modelo mundo
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Lote 1

42,95 €
Con IVA 47,81 €

Marrón Glacé Cuevas. Estuche 300 g
Marrón Glacé Cuevas. Brandy Fco. 160 g
Marrón Glacé Cuevas Bombón. Fco. 160 g
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 160 g
Marrón Glacé Pera Williams. Fco. 160 g

Bandeja cinta roja

32,75 €
Con IVA 37,38 €



Lote 4 13,90 €
Con IVA 16,82 €Cava Codorníu Reina Mª Cristina.

Bot. 75 cl

Estuche de lujo

Lote 7 15,70 €
Con IVA 19,00 €Vino Rioja Conde de los Andes Reserva.

Bot. Magnun 1,5 l

Estuche madera

Lote 5 16,50 €
Con IVA 19,97 €Cava Anna Codorníu.

2 Bot. 75 cl

Estuche de lujo
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Lote 6

16,40 €
Con IVA 19,84 €

Cava Swarovski
Brut Barroco.
2 Bot. 75 cl

Estuche de lujo
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Lote 10 21,65 €
Con IVA 26,20 €Vino Rioja Marqués de Cáceres Reserva.

2 Bot. 75 cl

Estuche madera

Lote 8 16,95 €
Con IVA 20,51 €Vino Rioja Marqués de Cáceres Crianza.

3 Bot. 75 cl

Estuche cartón

Lote 11 49,45 €
Con IVA 59,83 €Vino Albariño Breizo.

3 Bot. 75 cl

Estuche de madera con complementos para marisco

Lote 9 19,85 €
Con IVA 24,02 €Vino Rioja Lágrimas de María Crianza.

3 Bot. 75 cl

Estuche Book Shop 3 Botellas



SELECCIÓN NAVIDAD 2012.  Vinos  y  Cavas

1  2   3   4   5   6   7   8   9   10   11   12   13   14   15   16

Lote 12 22,15 €
Con IVA 26,80 €Vino Rioja Coto de Imaz Reserva.

3 Bot. 75 cl

Lote 14 35,95 €
Con IVA 43,50 €Vino Ribeira Sacra Lalama Crianza.

3 Bot. 75 cl

Estuche de madera

Estuche de madera

Lote 13 23,45 €
Con IVA 28,37 €Vino Rioja Conde de los Andes Reserva.

3 Bot. 75 cl

Estuche de madera

Lote 15 35,95 €
Con IVA 43,50 €Vino Ribeira Sacra Lapola Crianza.

3 Bot. 75 cl

Estuche de madera



Vinos  y  Cavas .  SELECCIÓN NAVIDAD 2012

Lote 16 59,60 €
Con IVA 72,12 €Vino Rioja Faustino I Tinto Gran Reserva. Bot. 75 cl

Vino Ribeira Sacra Abadía da Cova Barrica. Bot. 75 cl
Vino Ribera del Duero Protos Roble. Bot. 75 cl
Vino Albariño Señorío de Sobral. Bot. 75 cl
Vino Valdeorras Godello Joaquín Rebolledo. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Costeira Colección. Bot. 75 cl

Baúl modelo coche 6 botellas

Lote 17 74,75 €
Con IVA 90,45 €Vino Rioja Lágrimas de María Reserva. 2 Bot. 75 cl

Vino Albariño Señorío de Sobral. 2 Bot. 75 cl
Vino Ribeira Sacra Abadía da Cova Barrica. 2 Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Gran Reboreda Selección. 2 Bot. 75 cl

Bolso revistero pitón
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Lo tes  jamoneros .  SELECCIÓN NAVIDAD 2012

Lote 19

212,60 €
Con IVA 233,15 €

Jamón Ibérico Estirpe Negra Recebo. Pieza 7,75 Kg aprox.
Queso San Vicente Puro Oveja. Pieza 3 Kg
Vino Rioja Coto de Imaz Tinto Reserva. Bot. 75 cl
Chorizo Ibérico Vela Dehesa de Mitreo. Pieza 400 g
Salchichón Ibérico Vela Dehesa de Mitreo. Pieza 400 g
Vino Valdepeñas Viña Albali Reserva. Bot. 75 cl

Caja cartón jamonera

Lote 18

133,90 €
Con IVA 148,04 €

Jamón Navidul Reserva 4 Estaciones con funda. Pieza 6,7-7 Kg aprox.
Vino Ribera del Duero Protos Crianza. 2 Bot. 75 cl
Chorizo Ibérico Estirpe Negra. Pieza 240 g
Salchichón Ibérico Estirpe Negra. Pieza 240 g
Queso García Baquero Curado. Pieza 3 Kg

Caja cartón jamonera
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Lote 21

45,95 €
Con IVA 52,33 €

Pimiento Piquillo Andrés Baigorri. Fco. 460 ml
Café molido mezcla Candelas. Pte. 250 g
Galletas Surtido Cuétara. Caja 260 g
Vino Mencía Volcano. Bot. 75 cl
Whisky DyC. Bot. 70 cl
Turrón 25 Suprema choco almendra. Tab. 200 g
Melocotón en almíbar Norvi. Lata 1 Kg
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 160 g
Sidra achampañada Enseña. Bot. 75 cl
Bombones Lindt Lindor. Est. 200 g
Bonito en aceite oliva Albo. Lata OL-120
Cava Gran Carta Nevada Freixenet. Bot. 75 cl
Turrón Suprema Alicante El Almendro. Tab. 300 g
Turrón Suprema Jijona El Almendro. Tab. 300 g

Caja cartón con motivos navideños

Lote 20

26,75 €
Con IVA 30,50 €

Marrón Glacé Pera Williams. Fco. 160 g
Sidra El Gaitero Nº1. Bot. 70 cl
Vino Bierzo Mencía Volcano. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Pazo Blanco. Bot. 75 cl
Cava Delapierre Etiqueta Negra. Bot. 75 cl
Pasas Moscatel Quivalsa. Bolsa 250 g
Turrón La Fama choco extra crujiente. Tab. 200 g
Turrón Suprema La Fama Jijona. Tab. 200 g
Turrón 25 Suprema Alicante. Tab. 200 g
Almendras rellenas T urrón 25. Caja 100 g

Caja cartón con motivos navideños



Lotes .  SELECCIÓN NAVIDAD 2012

Lote 22

19,50 €
Con IVA 22,46 €

Espárragos Cidacos 6/12 piezas. Fco. 370 ml
Café Marcilla molido mezcla bajo cafeína. Pte. 250 g

Sidra Enseña achampañada. Bot. 75 cl
Vino Rioja Armegil joven. Bot. 75 cl

Vino Ribeiro Floravia Sensación. Bot. 75 cl
Cava Rondel Blue. Bot. 75 cl

Delicias de chocolate La Fama. Estuche 160 g
Figuritas mazapán Turrón 25. Caja 100 g

Turrón Lindt Praliné-Almendra. Tab. 200 g

Caja cartón con motivos navideños

Lote 25

59,90 €
Con IVA 68,77 €

Queso San Vicente semicurado. Pieza 1 Kg
Setas Andrés Baigorri. Fco. 314 ml

Crema Marrón Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g
Piña rodajas en su jugo Norvi. Lata 1 Kg

Café Bonka molido descafeinado natural. Pte. 250 g
Nuez cáscara Jumbo El Nogal. Bolsa 500 g

Vino Valdepeñas Los Molinos Tinto Crianza. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Viña Reboreda Blanco. Bot. 75 cl

Cava Codorníu Gran Cremant. Bot. 75 cl
Cava Freixenet Gran Carta Nevada. Bot. 75 cl

Brandy Terry 1900. Bot. 70 cl
Whisky DyC. Bot. 70 cl

Ciruelas pasas con hueso El Nogal. Pte. 250 g
Turrón 25 Suprema Jijona. Tab. 200 g

Turrón 25 Suprema Alicante. Tab. 200 g
Almendras rellenas Turrón 25. Caja 100 g

Caja cartón
con motivos navideños
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Lote 23

54,35 €
Con IVA 63,31 €

Aceituna rellena anchoa La Española. Lata 350 g
Espárragos Cidacos 6/12 piezas. Fco. 370 ml

Puré castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g
Bonito aceite oliva Palacio de Oriente. Lata OL-120
Vino Rioja Marqués de Cáceres Crianza. Bot. 75 cl

Vino Marqués de Vizhoja blanco. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Viña Reboreda blanco. Bot. 75 cl

Cava Rondel Blue. Bot. 75 cl
Brandy Torres 5 años. Bot. 70 cl

Whisky Passport .Bot. 70 cl
Pasas Málaga Extra El Nogal. Pte. 250 g

Higo Turco El Nogal Rueda. Pte. 250 g
Turrón El Lobo Alicante Suprema. Tab. 300 g

Turrón El Lobo Jijona Suprema. Tab. 300 g

Caja cartón con motivos navideños

Lote 27

99,70 €
Con IVA 114,24 €

Queso García Baquero semicurado. Pieza 930 g
Salchichón Ibérico Navidul Vela. Pieza 280 g

Pimiento Piquillo Andrés Baigorri. Fco. 460 ml
Marrón Glacé Cuevas Brandy. Fco. 160 g

Melocotón Almíbar Norvi. Lata 1 Kg
Bombones Lindt El Bombón. Estuche 300 g

Café Candelas Especial Cafeterías. Pte. 500 g
Galletas Cuétara Surtido. Caja 520 g

Vino Bierzo Guerra Crianza Tinto. Bot. 75 cl
Vino Rioja Faustino VII Tinto. Bot. 75 cl

Vino Albariño Gran Bazán Ámbar. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Costeira Colección. Bot. 75 cl

Cava Codorníu Gran Cremant. Bot. 75 cl
Licor Café Devanceiros. Bot. 70 cl

Whisky White Label. Bot. 70 cl
Pasas Málaga Extra El Nogal. Pte. 250 g

Turrón El Lobo Alicante Suprema. Tab. 300 g
Turrón El Lobo Jijona Suprema. Tab. 300 g

Barquillos rellenos chocolate Antiu Xixona. Pte. 75 g

Caja cartón con motivos navideños

Lote 24

56,95 €
Con IVA 65,56 €

Queso García Baquero curado. Pieza 880 g
Salchichón Ibérico Estirpe Negra. Pieza 240 g

Aceituna rellena boquerón Carbonell. Lata 350 g
Espárragos trigueros Baigorri 10/16 piezas. Fco. 370 ml

Espárragos cortos extra Cidacos. Fco. 200 ml
Castañas Cuevas Chef almíbar ligero. Fco. 400 g

Membrillo San Lorenzo. Tarrina  400 g
Bonito aceite oliva Palacio de Oriente. Lata OL-120

Sidra El Gaitero Nº1. Bot. 70 cl
Vino dulce Málaga Virgen. Bot. 75 cl
Vino Rioja Armegil joven. Bot. 75 cl

Vino Albariño Breizo. Bot. 75 cl
Vino Ribeira Sacra Ribeira de Pantón. Bot. 75 cl

Cava Rondel Oro. Bot. 75 cl
Whisky Ballantines. Bot. 70 cl

Turrón Suprema Fama praliné ron/pasas. Tab. 200 g

Caja cartón con motivos navideños

Lote 26

95,25 €
Con IVA 109,43 €

Queso García Baquero semicurado. Pieza 930 g
Aceite Carbonell Virgen Extra Arbequina. Bot. 75 cl

Marrón Cuevas Conf. P. Ximénez Gran Selección. Fco. 415 g
Atún claro aceite oliva Albo. Lata OL-120

Café Vienés Nescafé. Pack 8x18 g
Avellana con cáscara El Nogal. Bolsa 250 g

Vino Rioja Armegil Crianza. Bot. 75 cl
Vino Albariño Contrapunto. Bot. 75 cl

Vino Ribeira Sacra Mencía Abadía da Cova. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl

Cava Freixenet Carta Negro Reserva. Bot. 75 cl
Ron Bacardí Añejo Reserva. Bot. 70 cl

Whisky DyC Reserva 8 Años. Bot. 70 cl
Combifruits El Nogal. Bandeja 400 g

Higo Turco El Nogal Rueda. Pte. 250 g
Turrón El Almendro Choco. Crujiente. Tab. 300 g

Marquesas Delaviuda. Estuche 12 und. 250 g
Bombón Corazón Turrón Antiu Xixona. Pte. 150 g

Torta individual Turrón 25. Caja 200 g
Turrón Lindt Praliné-Almendra. Tab. 200 g

Caja cartón con motivos navideños
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Cesta 28

104,65 €
Con IVA 120,65 €

Lacón curado con pata Louriño
Aceituna rellena boquerón Carbonell. Lata 350 g
Piña rodajas en su jugo Norvi. Lata 1 Kg
Bombones Lindt Elysees. Estuche 155 g
Galletas Cuétara Surtido. Caja 260 g
Vino Ribeira Sacra Ribeira de Pantón. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Viña Costeira Blanco. Bot. 75 cl
Cava Delapierre Etiqueta Negra. Bot. 75 cl
Brandy Torres 5 años. Bot. 70 cl
Whisky Glendon. Bot. 70 cl

Turrón La Fama chocolate extra crujiente. Tab. 200 g
Turrón 25 Suprema Jijona. Tab. 200 g
Turrón 25 Suprema Alicante. Tab. 200 g
Marrón Glacé Cuevas Brandy. Fco. 160 g
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 160 g
Ron Brugal Añejo Superior. Bot.70 cl
Espárragos Cidacos 6/12 piezas. Fco. 370 ml
Mejillón Escabeche Albo. Lata OL-120
Café Marcilla descafeinado molido natural. Pte. 250 g

Cesta mimbre
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Cesta 29
Vino Albariño Señorío de Sobral. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl
Licor Café Lua. Bot. 70 cl
Aguardiente Hierbas Lua. Bot. 70 cl
Aguardiente Tostada Paniagua. Bot. 70 cl
Crema de Orujo Paniagua. Bot. 70 cl
Café Candelas Torrado Superior. Pte. 500 g
Miel País Serra do Xurés. Fco. 1 Kg
Aceite oliva virgen extra Abril Gran Selección. Bot. 1 l
Guarnición castañas Cuevas Chef ciruelas/pasas/piñones. Pack 2x200 g

Marrón Glacé Cuevas. Estuche 150 g
Marrón Glacé Cuevas Bombón. Fco. 160 g
Crema Marrón Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g
Queso García Baquero Curado. Pieza 880 g
Sardinas picantonas Albo. Lata RR-125
Bonito aceite oliva Albo. Lata OL-240
Zamburiñas salsa marinera Palacio de Oriente. Lata OL-120
Mejillón escabeche Albo. Lata OL-120
Vino Rioja Lágrimas de María Madurado. Bot. 75 cl

122,35 €
Con IVA 141,64 €

Cesta mimbre
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Cesta 30

103,40 €
Con IVA 118,59 €

Queso San Vicente semicurado. Pieza 1 Kg
Chorizo Ibérico Estirpe Negra. Pieza 240 g

Espárragos cortos extra Cidacos. Fco. 200 ml
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 300 g

Piña rodajas en su jugo Norvi. Lata 1 Kg
Zamburiñas salsa marinera Palacio de Oriente. Lata OL-120

Bombones Lindt Elysees. Estuche 155 g
Café Candelas Especial Cafeterías. Pte. 500 g

Avellana con cáscara El Nogal. Bolsa 250 g
Salsa churrasco O’Preve. Fco. 175 g

Sidra Enseña achampañada. Bot. 75 cl
Vino Mencía Terra Única. Bot. 75 cl

Vino Ribeiro Floravia Sensación. Bot. 75 cl
Cava Freixenet Gran Carta Nevada. Bot. 75 cl

Brandy Terry 1900. Bot. 70 cl
Ron Brugal añejo superior. Bot. 70 cl

Whisky J&B. Bot. 70 cl
Pasas Moscatel Quivalsa. Bolsa 250 g

Turrón El Almendro chocolate crujiente. Tab. 300 g
Turrón El Almendro Suprema Alicante. Tab. 300 g

Turrón El Almendro Suprema Jijona. Tab. 300 g
Marquesas Delaviuda. Estuche 12 und. 250 g

Delicias de chocolate La Fama. Estuche 160 g
Almendras rellenas turrón 25. Caja 100 g

Cesta de mimbre
Cesta 35

179,85 €
Con IVA 206,37 €

Queso García Baquero Semicurado. Pieza 3 Kg
Chorizo Ibérico Navidul Vela. Pieza 280 g

Espárragos Baigorri 6/9-8/12 piezas. Fco. 580 ml
Café Marcilla molido mezcla bajo cafeína. Pte. 250 g

Galleta Artiach Surtido Selección. Pte. 600 g
Nuez cáscara Jumbo El Nogal. Bolsa 500 g

Vino Valdeorras Joaquín Rebolledo Mencía. Bot. 75 cl
Cava Codorníu Extra Semi Seco. Bot. 75 cl

Brandy Magno. Bot. 70 cl
Ginebra Bombay Sapphire. Bot. 70 cl

Tequila Río Club. Bot. 70 cl
Licor avellana Frangelico. Bot. 70 cl

Whisky Johnnie Walker Etiqueta Roja. Bot. 70 cl
Licor Irlandés Carolans. Bot. 70 cl

Pasas Málaga Extra El Nogal. Pte. 250 g
Turrón 1880 Alicante. Tab. 300 g

Turrón Suprema Fama praliné ron/pasas. Tab. 200 g
Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona. Pte. 75 g

Figuritas mazapán Turrón 25. Caja 100 g
Turrón Suchard Chocolate Clásico. Tab. 285 g

Vino Rioja Armegil joven. Bot. 75 cl
Vino Albariño Contrapunto. Bot. 75 cl
Marrón Glacé Cuevas. Estuche 150 g

Marrón Glacé Cuevas Bombón. Fco. 160 g
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl

Bonito aceite oliva Albo. Lata OL-120

Cesta de mimbre

Cesta 34

172,45 €
Con IVA 193,38 €

Queso San Vicente semicurado. Pieza 3 Kg
Espárragos Baigorri 6/9-8/12 piezas. Fco. 580 ml

Bombones Nestlé Bombonera. Lata 250 g
Café Lisboa Cafeterías. Pte. 500 g

Galletas Cuétara Surtido. Caja 520 g
Nuez cáscara Jumbo El Nogal. Bolsa 500 g

Vino Oporto Offley Ruby Port. Bot. 75 cl
Cava Anna Codorníu. Bot. 75 cl

Surtido El Nogal Navidad. Pte 300 g
Barquillos rellenos Chocolate Antiu Xixona. Pte. 75 g

Crema Marrón Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 160 g

Turrón El Almendro Suprema Alicante. Tab. 300 g
Chorizo Ibérico Vela Dehesa de Mitreo Pieza 400 g

Jamón Coren Bodega 12 Meses con pata. Pieza 6,5-7 Kg Aprox.
Vino Rioja Lágrimas de María Crianza. Bot. 75 cl
Vino Rioja Lágrimas de María Blanco. Bot. 75 cl
Vino Ribeira Sacra Ribeira de Pantón. Bot. 75 cl

Ginebra Entropía. Bot. 70 cl
Turrón El Almendro Suprema Jijona. Tab. 300 g

Cesta de mimbre

Cesta 31

134,75 €
Con IVA 153,37 €

Queso Gran Capitán semicurado. Pieza 3 Kg
Bombones Nestlé. Caja Roja 400 g

Vino Catalán Sangre de Toro. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Viña Costeira Blanco. Bot. 75 cl

Brandy Torres 10 años. Bot. 70 cl
Whisky Cutty Sark. Bot. 70 cl

Turrón La Fama Suprema Jijona. Tab. 200 g
Turrón La Fama Suprema Alicante. Tab. 200 g

Turrón Fama Suprema praliné arroz/leche. Tab. 200 g
Barquillos rellenos chocolate Antiu Xixona. Pte. 75 g

Turrón Suchard chocolate clásico. Tab. 285 g
Galletas Butter Cookies Vivó. Lata 454 g

Vino Rioja Armegil Crianza. Bot. 75 cl
Guarnición Castañas Cuevas Chef. Pack 2x150 g

Vino Albariño Coroa D’Ouro  Bot. 75 cl
Cava Freixenet Carta Negro Reserva. Bot. 75 cl

Chorizo Ibérico Vela Dehesa de Mitreo. Pieza 400 g
Salchichón Ibérico Vela Dehesa de Mitreo. Pieza 400 g

Espárragos Cidacos 6/12 piezas. Fco. 370 ml
Mejillón escabeche Albo. Lata OL-120

Licor Café Devanceiros. Bot. 70 cl
Marrón Glacé Cuevas Gran Selección. Fco. 190 g

Cesta de mimbre



SELECCIÓN NAVIDAD 2012.  Ces tas

Cesta 37

239,50 €
Con IVA 274,68 €

Jamón Ibérico Navidul 3 Encinas Pieza 6,5-7 Kg Aprox.
Bombones Lindt Champs Elysees. Estuche 445 g

Vino Rioja Marqués de Cáceres Reserva. Bot. 75 cl
Vino Albariño Terras Gaudas. Bot. 75 cl

Cava Codorníu Gran Plus Ultra. Bot. 75 cl
Brandy Carlos I. Bot. 70 cl

Whisky Chivas Regal 12 años. Bot.70 cl
Marrón Glacé Cuevas Gran Selección. Estuche 190 g

Marrón Cuevas Conf. Jengibre Gran Selección. Fco. 415 g
Marrón Cuevas Conf. Pedro Ximénez Gran Selección. Fco. 415 g

Vino Ribera del Duero Pago Carraovejas Crianza. Bot. 75 cl
Vino Ribeiro Floravia Treixadura. Bot. 75 cl

Marquesas Delaviuda. Estuche 12 und. 250 g

Cesta de mimbre

Cesta 36

192,75 €
Con IVA 221,28 €

Queso García Baquero Semicurado. Pieza 3 Kg
Salchichón Ibérico Estirpe Negra. Pieza 240 g

Bombones Lindt El Bombón. Estuche 300 g
Café Bonka molido descafeinado mezcla. Pte. 250 g

Vino Albariño Terras Gaudas. Bot. 75 cl
Brandy Lepanto. Bot. 70 cl

Whisky Ballantines Reserva 12 años. Bot. 70 cl
Licor Whisky Baileys Original. Bot. 70 cl

Surtido El Nogal Navidad. Pte. 300 g
Turrón 1880 Alicante. Tab. 300 g

Turrón 1880 Jijona. Tab. 300 g
Turrón Suprema Fama praliné arroz/leche. Tab. 200 g

Marrón Glacé Cuevas. Estuche 150 g
Guarnición castañas Cuevas Chef ciruelas/pasas/piñones. Pack 2x200 g

Cava Freixenet Brut Barroco. Bot. 75 cl
Bonito aceite oliva Albo. Lata OL-240

Vino Rioja Muga Crianza. Bot. 75 cl
Vino Valdepeñas Viña Albali Reserva. Bot. 75 cl

Vino Ribeiro Costeira Colección. Bot. 75 cl
Ginebra Entropía. Bot. 70 cl

Marrón Glacé Pera Williams. Fco. 160 g

Cesta de mimbre

Cesta 32

154,75 €
Con IVA 176,25 €

Jamón Coren Bodega 12 meses con pata. Pieza 6,5-7 Kg Aprox.
Café Candelas Especial Cafeterías. Pte. 500 g

Salsa churrasco O’Preve. Fco. 175 g
Vino Ribeira Sacra Mencía Abadía da Cova. Bot. 75 cl

Vino Ribeiro Gran Reboreda Selección. Bot. 75 cl
Puré castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g

Vino Albariño Gran Bazán Ámbar. Bot. 75 cl
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 300 g

Castañas Cuevas Chef Almíbar Ligero. Fco. 400 g
Guarnición Castañas Cuevas Chef. Pack 2x150 g

Crema de Orujo Lua. Bot. 70 cl
Aguardiente Blanca Lua. Bot. 70 cl

Vino Ribeira Sacra Ribeira de Pantón. Bot. 75 cl
Queso San Vicente semicurado. Pieza 1 Kg

Setas Andrés Baigorri. Fco. 314 ml
Anchoas aceite oliva Albo. Lata RR-50

Bonito aceite virgen Palacio de Oriente. Lata OL-120
Sardinilla aceite oliva Albo. Lata RR-125

Cesta de mimbre

Cesta 33

162,90 €
Con IVA 185,77 €

Jamón Martínez con pata Bodega 12 meses. Pieza 6,5-7 Kg Aprox.
Queso García Baquero semicurado. Pieza 930 g

Salchichón Ibérico Navidul Vela. Pieza 280 g
Piña rodajas en su jugo Norvi. Lata 1 Kg

Bombones Nestlé Bombonera. Lata 250 g
Café Candelas molido mezcla. Pte. 250 g

Vino Bierzo Guerra Crianza Tinto. Bot. 75 cl
Vino Marqués de Vizhoja Blanco. Bot. 75 cl

Cava Codorníu Gran Cremant. Bot. 75 cl
Whisky White Label. Bot. 70 cl

Combifruits El Nogal. Bandeja 400 g
Higo Turco El Nogal Rueda. Pte. 250 g

Turrón La Fama chocolate extra crujiente. Tab. 200 g
Barquillos rellenos de turrón Antiu Xixona. Pte. 75 g

Aguardiente blanca Do Paisano. Bot. 1 l
Crema Marrón Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g

Castañas Cuevas Chef Almíbar Ligero. Fco. 400 g
Puré castañas Cuevas Chef. Fco. 245 g

Vino Rioja Armegil Crianza. Bot. 75 cl
Ginebra Larios. Bot. 1 l

Figuritas mazapán Turrón 25. Caja 100 g
Barquillos rellenos chocolate Antiu Xixona. Pte. 75 g

Membrillo San Lorenzo. Tarrina  400 g
Vino Albariño Coroa D’Ouro.  Bot. 75 cl

Licor Café Devanceiros. Bot. 70 cl

Cesta de mimbre

Persona l i za  tu  ces ta



Baúl 38

315,60 €
Con IVA 357,50 €

Jamón Ibérico Estirpe Negra Recebo. Pieza 7,75 Kg Aprox.
Queso García Baquero Curado. Pieza 880 g
Chorizo Ibérico Estirpe Negra. Pieza 240 g
Aceituna rellena anchoa La Española. Lata 350 g
Bonito aceite virgen Palacio de Oriente. Lata OL-120
Bombones Lindt Elysees. Estuche 155 g
Avellana con cáscara El Nogal. Bolsa 250 g
Sidra El Gaitero Extrafina Nº4. Bot. 75 cl
Vino Rioja Faustino VII Tinto. Bot. 75 cl
Vino Marqués de Vizhoja Blanco. Bot. 75 cl
Vino Valdeorras Joaquín Rebolledo Mencía. Bot. 75 cl
Cava Codorníu Non Plus Ultra. Bot. 75 cl

Brandy Torres 10 años. Bot. 70 cl
Ginebra Larios. Bot. 1 l
Ron Bacardí Carta Blanca. Bot. 1 l
Surtido El Nogal Navidad. Pte 300 g
Turrón 25 Non Plus Ultra Jijona. Tab. 450 g
Turrón 25 Non Plus Ultra Alicante. Tab. 400 g
Turrón 25 Suprema Chocolate Almendra. Tab. 200 g
Melocotón almíbar Norvi. Lata 1 Kg
Marrón Glacé Cuevas. Fco. 300 g
Crema Marrón Glacé Cuevas Chef. Fco. 285 g
Whisky Johnnie Walker Etiqueta Roja. Bot. 70 cl
Crema de Orujo Paniagua. Bot. 70 cl

Baúl
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Baúl 39
Jamón Ibérico Navidul 3 Encinas. Pieza 6,5-7 Kg Aprox.
Queso García Baquero Curado. Pieza 3 Kg
Espárragos Baigorri 6/9-8/12 piezas. Fco. 580 ml
Bombones Lindt Champs Elysees. Estuche 445 g
Vino Rioja Faustino V Reserva. Bot. 75 cl
Vino Valdeorras Godello Joaquín Rebolledo. Bot. 75 cl
Champagne Cordon Rouge Mumm. Bot. 75 cl
Ginebra Bombay Bot. 70 cl
Ron Santa Teresa Gran Reserva Bot. 70 cl
Whisky Ballantines Reserva 12 años. Bot. 70 cl
Orejones albaricoque El Nogal. Pte. 250 g
Turrón 1880 Alicante. Tab. 300 g
Turrón 1880 Jijona. Tab. 300 g

Delicias de chocolate La Fama. Estuche 160 g
Marrón Glacé Cuevas. Estuche 300 g
Marrón Glacé Cuevas Brandy. Fco. 160 g
Marrón Glacé Cuevas Bombón. Fco. 160 g
Chorizo Ibérico Vela Dehesa de Mitreo. Pieza 400 g
Nescafé Cappuccino descafeinado. Pack 10x12,5 g
Vino Rioja Lágrimas de María Reserva. Bot. 75 cl
Vino Albariño Breizo. Bot. 75 cl
Vino Ribeira Sacra Mencía Abadía da Cova. Bot. 75 cl
Brandy Carlos I. Bot. 70 cl
Turrón Suchard Chocolate Clásico. Tab. 285 g
Surtido El Nogal Navidad. Pte. 300 g

Baúl

339,90 €
Con IVA 386,54 €



Tel. 988 211 013  /  Fax 988 214 045
comercial@grupocuevas.com

Información y Pedidos

• Los precios se considerarán para la recogida del pedido en nuestros almacenes centrales 
o en cualquiera de nuestras sucursales.

• En el caso de envío a través de mensajería se ruega consultar las condiciones.

• Si no encuentra algo en particular no dude en sugerirnos su propuesta y trataremos de 
complacerlo.

• De agotarse alguno de nuestros artículos, estos serán sustituidos por otros de igual o 
mayor calidad.

Condiciones de venta





Rúa dos Teceláns, 5
Zona Industrial “El 21”

32001 Ourense

Telf.: (34) 988 211 013 • Fax: (34) 988 214 045
comercial@grupocuevas.com

www.grupocuevas.com


